



安卓系统



苹果系统

## 达州市中小学校将于9月5日起 全面启动实施线上教学

本报讯（达州日报社全媒体记者 邵明 文莉萍）记者从达州市教育局获悉，根据当前疫情防控形势，经研究决定，全市中小学校延期至9月13日复学，在达高校和幼儿园延期至9月15日后错峰开学，各校外培训机构线下教学时间另行确定。从2022年9月5日起，全市中小学校全面启动实施线上教学，具体工作要求如下。

### 一、全面开展线上教学

各地各校要根据国家课程设置方案和教学计划，按照“一县一策”“一校一案”的原则，全面开展线上教学。

### 二、科学安排教学内容

各地各校要坚持五育并举，充分利用国家、省、市、县（市、区）教育资源平台提供的课程资源，采用“在线直播教学”或“观看线上课程视频+在线讨论与答疑+作业布置与反馈”等多种线上教学模式，按照不同学段特点科学编排课程。

线上教学要落实“双减”要求，坚持劳逸结合，严格控制时长，注意用眼健康。针对高、初中毕业年级，要结合教学进度、课程资源、学习重点及学情等情况，创新开展线上教学，确保教学质量；幼儿园可结合实际向家长提供线上育儿指导。

### 三、强化线上教学保障

各地要加强统筹协调，建立教学行政、教研、技装部门联动机制，组建工作专班，做好业务和技术指导，开展线上教学视导。各学校要成立线上教学领导小组，全面负责线上教学工作的安排部署和具体落实。

### 四、加强学生关心关爱

各校要坚持“一人一案”，精准施策，重点落实好疫情防控一线人员子女、农村留守儿童及困难家庭子女等关心关爱和学习帮扶工作，密切家校联系，做好心理疏导，安排好居家防疫和学习生活，实现家校共育。



## 党旗高扬 红烛闪亮

### 达州教育系统干部职工下沉一线战疫

>>> 详见02版

### 《达州日报》《达州晚报》 出版调整公告

当前我市疫情形势严峻复杂，为坚决贯彻社会面疫情管控要求，减少疫情传播风险，经研究决定，从9月5日起，《达州日报》只出版电子版，暂不发行纸质版；9月5日《达州晚报·教育周刊》只出电子版，不发行纸质版，从9月6日起《达州晚报》暂时休刊。一旦疫情形势好转，《达州日报》和《达州晚报》将根据要求恢复正常出版。在此期间，达州日报社所有新闻宣传内容将通过掌上达州APP、达州日报网、达州日报微信公众号、达州晚报微信公众号、达州发布微信公众号等新媒体平台持续发布，并可浏览《达州日报》电子版，欢迎广大读者线上阅读。让我们众志成城，共克时艰，打赢这场疫情防控阻击战。

达州日报社  
2022年9月5日